

nek is gátja. A magyar erdőgazdálkodás annak köszönheti az utóbbi évek nagy fejlődését, hogy a gazdasági és mozgalmi vezetés általában megtalálta a közös alapot. A főigazgatóság és a szakszervezet között jó az együttműködés, s ez biztos alap ahhoz, hogy közös erővel további eredményeket érjünk el a szocialista erdőgazdálkodás fejlesztésében, s ami ettől elválaszthatatlan, az erdészeti dolgozók kulturális és szociális helyzetének javításában.

Szakszervezetünk nevében további évtizedekre szóló eredményes munkát kívánok a magyar erdőgazdálkodás valamennyi dolgozójának.

---

## Egy évtized margójára

R Ó K A P Á L

Az Országos Erdészeti Főigazgatóság fennállásának 10 éve a magyar erdőgazdálkodás korszerűsödése mellett egybeesik faipari termelésünk fejlődésével, gyáripari jellegűvé válásával.

Tíz év a történelem mércéjével mérve általában nem nagy idő. Ez az évtized azonban — népünk életében — nem csupán egy az eltelt sok közül, hanem társadalmi hatását illetően összehasonlíthatatlanul több az összes előzőeknél: szocialista gazdálkodásunk kialakulásának és megerősödésének az időszaka, amely alatt hazánkban osztatlanul uralkodóvá váltak a szocialista termelési viszonyok.

Az erdőgazdálkodás mellett az OEF-hez tartozik a faipar egyik jellegzetes ágazata, az alapanyaggyártás is. A legutóbbi évtizedekben a fűrész-lemeziparon belül csak a legfontosabbakat említve: új, fejlett technikával termelő fűrészüzem épült a Nyugatmagyarországi Fűrészek szombathelyi telepén és Lentiben is jelentős korszerűsítést hajtottak végre. A Délmagyarországi Fűrészek barcsi üzemegységének rekonstrukciójával pedig lényegében egy új termelőegység került a népgazdaságba. A Szegedi Falemezgyár is nagymértékben fejlődött.

Az OEF-nek és Faipari Főosztályának legjelentősebb ilyen irányú tevékenysége azonban az új alapanyagokat előállító Mohácsi Farostlemezgyár és a Nyugatmagyarországi Fűrészek szombathelyi forgácslap üzemének létrehozása, s az ezek megvalósítása során jelentkező nehézségek leküzdése volt.

A termelési egységek lehetőségen belüli fejlesztése mellett elismerést érdemlő eredményeket értek el — bár még ezen a téren is sok a tennivaló — a rönk- és készáru-mozgatás mechanizálásában, amelyek a nehéz fizikai munka részarányának számottevő csökkentése mellett sok baleseti forrást szüntettek meg. A dolgozó emberről való ilyenirányú gondoskodást csak helyeselni tudjuk. A jövőt illetően javasoljuk e gondoskodásnak a szociális helyiségekkel való ellátottság területén mutatkozó hiányosságok mielőbbi felszámolására való kiterjesztését.

Az Építő-, Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezetének Elnöksége nevében — 10 éves fennállása alkalmával — elvtársi szeretettel köszöntöm az Országos Erdészeti Főigazgatóságot, annak vezetőit és minden dolgozóját.

További szocialista építőmunkájukhoz sok sikert kívánok.